



乐游会

Travel 乐在旅途

俄罗斯，一定要去的地方



线路：俄罗斯品质八日游
日期及价格：
10月11日(7899元/人)
10月18日、25日(6899元/人)

这是一条适合中老年人的线，旺季刚过，现在去不仅景区不再拥挤，连价格都降了不少呢！

莫斯科的红场、雄伟的克里姆林宫、被誉为“北方的威尼斯”的圣彼得堡，宁静宽阔的涅瓦河和热闹繁华的涅瓦大街，这些都是俄罗斯的标签。

抵达俄罗斯第二大城市圣彼得堡时，途经狮身人面像、瓦西里岛古港口灯塔，然后最先参观的便是世界四大博物馆之一的国立埃尔米塔什博物馆——冬宫，它是圣彼得堡的标志性建筑。欣赏过了冬宫，被誉为“俄罗斯的凡尔赛”的夏宫又怎能不去欣赏一下呢？喷泉在蓝天白云下闪耀着鎏金的光辉和水流的银影。

到俄罗斯旅游，无不被俄罗斯各地的教堂所吸引。我们将参观到以华丽金顶著称的圣伊撒基耶夫大教堂、被称为复活教堂的滴血大教堂以及具有典型俄

式教堂风格的喀山大教堂。漫步在涅瓦大街，你可以亲身感受到果戈理的《涅瓦大街》中所描述的城市风貌；游览十二月党人广场、观青铜骑士像、感受十月革命圣地——斯莫尔尼宫，这都将

是难忘的体验。

在俄罗斯，被称为最美丽广场的红场也是必去之处，这里有朱可夫雕像，还有古典主义风格的国家历史博物馆。在它的对面是瓦西里大教堂，在红场之上还有古姆百货。而我们将去的谢尔盖耶夫镇，至今仍保持着俄罗斯乡村的传统特色。

鄂尔多斯自驾野玩
轿车也能开进沙漠



9月2日，“2017一带一路及沿黄河城市鄂尔多斯自驾巡展”第四站南京站交流活动在南京慢城高淳成功举行。本次活动由鄂尔多斯市旅游发展委员会主办，北京市汽车摩托车运动协会自驾委员会、爱车环球自驾汽车文化（集团）俱乐部全程执行，历时17天，总行程超过6000公里。

本站活动由南京旅业自驾房车露营国际旅行社主持，南京自驾游协会名誉会长许家闻先生致欢迎词，他对南京的自驾行业情况进行了介绍。鄂尔多斯市旅游发展委员会代表奇云浩先生和爱车环球自驾汽车文化（集团）俱乐部董事长曹群分别进行了鄂尔多斯及其自驾旅游的推介，“既有草原、沙漠，又有1000多个马头琴的震撼表演，还有自驾随意行产品，支持各种形式的落地自驾，甚至突破‘如何把轿车开进沙漠’。”曹群总结说，既好玩又有文化，更是成吉思汗灵魂埋葬的地方！希望南京各大旅行社及自驾俱乐部负责人前去体验。

秋高气爽，一起走最美张家界

线路：张家界、天子山、袁家界、天门山（玻璃栈道）、凤凰古城、杨家界、十里画廊、世界第一玻璃桥品质经典双动5日游
发班日期：每周三、六发班
发班价格：1580元/人（60周岁以上1480元/人，70周岁以上1430元/人）

今天，现代快报退休俱乐部隆重推出快报专线——张家界、凤凰古城双动5日游，带领大家走进大名鼎鼎的张家界和凤凰古城。线路价格在整个南京的暑期市场都十分占有优势，仅1580元！这个价格包含了往返车票、全程住宿、团餐、景区大门票、导游服务等，仅景区索道、电瓶车、玻璃桥上桥费自理。

在张家界国家森林公园，你将游览被誉为“世界上最美丽的

峡谷之一”的金鞭溪，观看著名的凌空观景台——黄石寨全貌，游览电影《阿凡达》中悬浮山外景地——哈利路亚山。在“山水洞天于一体”的张家界大峡谷，植被繁茂，凉爽舒适，溪水上弥漫着一层薄雾，你将产生一种恍入世外桃源般的享受。行程中还

特意安排了一天，游览如诗如画的凤凰古城，看古老的东门城楼、千军过道的北门跳岩，欣赏沱江醉人风光，流连忘返于沙湾风光带，晚上还可以自由逛“凤凰绝世夜景”，漫步沱江，燃放许愿灯……



咨询电话：025-84783633（周一至周五9:00-18:00）
报名地址：洪武北路55号置地广场18楼（公交车至青石街站下）
现代快报旅游俱乐部3群QQ群号：248506662

家电清洗很重要，该给家电洗个澡了！

洗衣机、冰箱、热水器、空调、油烟机…不知不觉家里的电器越来越多，我们的生活也越来越方便。

但也许我们都忘记一件事，家电需要定期打扫，有的每天都要清洁，有的一年到头难得打理上一回。被我们忽视打理的家电隐藏着不少的灰尘和污渍，还有安全隐患，需要及时的清洁养护。

不同家电的清洗方法不同，有的需要对内部进行清洗消毒，有的由于构造复杂或者清洗不便，则需要请专业师傅进行清洗保养，否则易造成家电损坏，影响使用寿命。

现代快报便民网今夏推出“家电高温蒸汽”清洗服务，全新引进多合一家电清洗设备，集高温、蒸汽、消毒于一体。它适用于多种家用电器，如空调、油烟机、洗衣机、电热水

家电维修，请拨打快报服务热线96060

“家里的电视机用了两年多一直都很好，上个月突然发现电视机会出现自动重启的毛病，有时候看一小时的电视节目，会无故自动开关好几次。”昨日，家住秦虹小区的冯女士拨打96060时说，希望快报便民服务的师傅赶紧上门维修。

经过便民网师傅的检查，电视机故障出在高压包上。经过一个多小时的维修，电视开机后恢复正常。

便民网师傅介绍说，若不及时维修，电视机重启的频率会越来越高，甚至无法恢复正常。到那时再找维修人员维修的话，虽也能修

房屋漏水怎么办？我们来帮您解决

不少老龄房由于年久失修，容易出现房屋漏水、墙壁渗水、窗台漏水、阳台漏水、甚至卫生间漏水的情况，若不及时解决，只会增加维修难度，处理起来更加复杂。

有些人认为，防水补漏是小补小修，往往贪图方便，而选择路边的防水补漏“游击队”。你一定不知道那些“游击队”一般没经过专业培训，在施工中大多沿用老办法，补漏效果没有保证。

有的补漏“游击队”还漫天要价，往往给

好，会缩短使用寿命。

除了电视机的“隐性故障”多以外，空调也要及时检查。进入夏季，空调使用频繁，一些不好的使用习惯会导致电器故障，比如空调频繁开关机，虽然再打开时仍能继续使用，但对空调的电脑板、压缩机都会有所损害，发生故障后，维修的费用也较高。

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。旗下签约有专业的维修团队，维修人员经验丰富的技术，服务迅速。同时还提供电脑、办公设备的维修服务。报修请拨打快报便民服务唯一热线96060预约。

（广告）

现代快报
现代快报 www.xdkb.net

现代快报
便民服务

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家

10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 Hot 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修



★家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地砖清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 Hot 洗衣机清洗 Hot 纱窗安装 New 高压管道清洗 New 化粪池清理 New

★特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁勘验房、家私监造、家具拆装维修、灭鼠灭虫、消后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 Hot 空调以旧换新 Hot 嵌入式壁挂安装 New 婚庆/寿庆服务 New

服务区域：南京市区（覆盖至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地，部分项目不覆盖）

高温蒸汽清洗

预约本服务享折扣优惠

适用于：油烟机、空调、
洗衣机、冰箱、热水器、
微波炉、饮水机



智能电子指纹锁

门锁“锁芯升级”服务

家电维修



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！

广告